MUNICIPIO DE ITAPECERICA DA SERRA
ESTADO DE SAO PAULO

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

CONCORRENCIA N° 015/2025 - PROCESSO N° 444/2025
REGISTRO DE PRECOS PARA EXECUCAO DE MANUTENCAO E
REVITALIZACAO DE PRACAS, PARQUES, JARDINS E PRACA DE ESPORTES

Acusamos © recebimento do pedido de esclarecimento enviado pela. plataforma
BBMNET, e temos a informar o que segue;

As informacdes solicitadas estdo detalhadas no Edital e ja foram objeto de
questionamento em outros editais. Recomendamos a leitura cuidadosa do mesmo para
esclarecer suas dividas, porém encaminhamos a seguir as respostas. '
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Pergunta: a) Sera aceito desconto acima de 25% do valor estimado, considerando ¢ §
4° do Art. 59 da Lei 14.133/20217 7
Resposta: De acordo com o que preceitua o propric §4° Art. 58, as propostas que
apresentarem precos inexeguiveis serdoc desclassificadas se ndo comprovar sua
exequibilidade.

Art. 59. Serdo desclassificadas as propostas que:

Il - apresentarem precos inexeguiveis ou
permanecerem acima do orgamento estimado para a
contratagdo;

IV - nao tiverem sua exequibilidade demonstrada,
quando exigido pela Administracao;

4° No caso de obras e servicos de engenharia, serfo
consideradas inexequiveis as propostas cujos vatores
forem inferiores a 75% (setenta e cinco por cento) do
valor orcado pela Administrag&o.

Pergunta: b) Sobre o acervo técnico profissional, o engenheiro responsavel devera
estar, obrigatoriamente, come responsavei técnico na Certiddo de Registro e Quitagao
do CREA da empresa licitante ou, para uso do acervo, basta a empresa licitante
apresentar o contrato de prestacdo de servico entre ela e o engenheiro detentor do
acervo técnico?

Resposta: O item 10.19.1 do Edital, exige a apresentacao da certidac de regisiro da
empresa e seus responsaveis técnicos no CREA,; portanto o licitante devera apresentar
a Certid3o de Registro noc CREA do responsavel técnico.
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Pergunta: ¢) Conforme decisdo do Acordao 610/2025-TCU Plendrio, é
indevida a exigéncia, como condicio de habilitacdo econdmico-financeira, de capital
social integralizado minimo. Sendo assim, a empresa podera comprovar seu capital
social minimo, mesmo que o mesmeo esteja a integralizar, correto?

Resposta: O edital em seu item 10.18.1, exige a apresentacgéo de patrimdnic liguido ou
capital social, igual ou superior a 10% (dez por cento) e, em nenhum momento exige
gue seja integralizado.

Pergunta: d) Serd exigida a apresentacéo de garantia de participagdo? Se sim, em
gual percentual sobre ¢ valor estimado?
Resposta: Nao consta essa exigéncia no edital.

Pergunta: e} Todas as licitantes devem, ao cadastrar sua proposta, anexar a planitha
orcamentdria completa ou a mesma serd enviada apenas pela licitante vencedora,
ap6bs a fase de lances?

Resposta: Para o cadastramento da proposta, a empresa interessada na participagéo
deve seguir as orientacdes do item 6 do edital e da plataforma e, em caso de divida,
entrar em contato com a mesma.

Pergunta: f) Poderiam liberar no sistema para downioad, por favor, a planiiha
orcamentaria e o cronograma fisico-financeiro em formato excel?

Resposta: Este departamento ndo possui o arquive da documentacgdo solicitada em
formato excel.

Pergunta: g) Cs atestados em nome da empresa licitante também deverfic ser
acervados na entidade profissional competente(CREA) ou sb os atestados em nome
do(s) responsavel(is) técnico(s)?

Resposta: A forma de apresentac8o dos atestados esta descrita ne iftem 10.19.3 do
edital.

ltapecerica da Serra, 07 de julho de 2.025.

Secretaria de\Mynicipal de Financas
Secretaria interina




